@B ENARMO

TEXHWUYECKMM NACMOPT U3MENNSA:

SAIBUXKA LUWBEPHAA YYTYHHAA
HOXEBAAMEX®JIAHLIEBAA

WNarotosuTtens: Qingdao Qingguan Valves Co., Ltd.
Agpec: Dong Shuangmiao village, Economic Development Zone of Pingdu city, Qingdao, China




Ceptudukar coorteetctusi: EASC N RU [I-CN.PA01.B.90006/23

[H[ BelgaH UcnbitatensHon nabopatopuein OOO«MONMNTEK Mpynnx»(atrecTtaT akkpegutaumm NeRA.RU.21AN71)

Cpok gencteus ¢ 20.02.2023 no 19.02.2028

1 HA3HAYEHMUE U OBJIACTb NMPUMEHEHUA

1.1. YyryHHble wmbepHble 3aOBWXKKM OTHOCATCA K KIacCy 3amnopHO-NepekpbiBalLlen apmaTypbl, rae
3anopHbIA  3NIEMEHT, BbIMOMHEHHbIA B BUAE HOXa, MNepemellaeTcs BO3BPATHO-MOCTyNnaTenbHbIMU

OBWXKEHUSAMU, HanpaBneHHbIMU NepreHanKynspHO NOTOKY paboyen cpebl.

1.2. lUnGepHble 3aaBWXKKU WCMONb3YIOTCH B pasHbiX cdepax: B OYMCTHBIX COOPYXKEHWSIX, KaHanusauuu,
XVIMUYECKON, ropHOAOObLIBaOLLEN, MeTannypruyeckoid, Lensono3Ho-0yMakHON, MULLEBOW U APYruX
oTpacnsax MNpoMblwieHHocTU. Paboune cpefbl - CTOYHble BOAbI, KOHCUCTEHLMUM GyMakHbIX MNyribr,
APEBECHbIE MacChl, CYCMEeH3MM, NMOPOLLKA U Ap. criabble KUCNOThI U LLEeSoYmM ¢ nokasaTernem KUCIOTHOCTU

He Bblwe pH 5.7-8.5.
2 TEXHUWYECKWUE OAHHbIE

2.1. OcHOBHbIE NapameTpbl WNBEPHbIX 3aABWKEK HYYTyHHbIX.
Tunopasmep ly, Mm 50+1200

[aBneHue paboyee

Temneparypa pa6ouei cpeabl, C° | Ot -20°C go +80°C

Py, MMa(krc/cm2):

MexdnaHuesbii no EN1092-2/TOCT 33259 ncn.«By:

;
Uil NPHGOBAMHEHNA [ly50-150 anst PN10/16 u [ly200-1200 ans PN10

[y50+0y150 | 1,6(16)

Tun ynpaBnexus MaxoBWK, PeAyKTOp, 3NeKTPONPUBOA, MHEBMONPUBOL [y200+[y600 | 1,0(10)
Matepuanbl OCHOBHbLIX AeTanen YyTyH, cTanb [ly700-Ay900 | 0,5(5)
MokpbiTHe gggmkf;,pfs:&:oazﬂoskggsnHoe MOKPLITWE TONWMHON HE MEHEE [y1000 03(3)
HanpaBsneHue notoka ABYXCTOPOHHee [y1200 0,2(2)
Knumatuyeckoe ucrnonHeHue YXN 3.1 no FOCT 15150-69

Knacc repmeTuyHOCTH «A» no FTOCT 9544-2015

2.2. OcHoBHble rabapuTHble pa3mepbl TMLI.

LLinbepHas 3agBuXKa C HeBbIABWXHbLIM LWITOKOM ¢ MaxoBukom DN 50 - DN 400

Ne HaumeHoBaHue geTtanu Matepuan

1 Kopnyc BYLLI GGG40

2 CepnnoBoe ynnoTHeHue NBR

3 Hox Hepx. ctanb SS304

4 CanbHUKOBOE YNIOTHEHNE PTFE J

5 CanbHuk BYLLM GGG40

6 Pamka Cranb A3

7 lanka JNaTyHb 59-1

8 Lok Hepx. ctans SS420

9 MoawmnnHmk Cranb Ger-15

10 MaxoBuk BYLLM GGG40

Ay Krf:/)(’:Mz I:: I:::II MLM MHM Mllwm MNM MOM :vn\: n-m nn;:nd Nos
50 16 125 105 43 308 230 20,5 80 180 4-M16 2-19 13
65 16 145 109 46 322 252 20,5 80 180 4-M16 2-19 17
80 16 160 123 46 363 285 23 92 220 4-M16 2-19 21
100 16 180 145 52 386 310 23 92 220 4-M16 2-19 26
125 16 210 180 56 470 386 28 106 280 4-M16 2-19 26
150 16 240 198 56 511 428 28 106 280 4-M20 2-23 31
200 10 295 254 60 627 516 32 126 320 4-M20 2-23 41
250 10 350 312 68 747 625 36 140 350 8-M20 4-23 51
300 10 400 365 78 851 728 36 150 400 8-M20 8-24 61
350 10 460 419 78 981 850 38 154 400 12-M20 12-24 7
400 10 515 472 102 1109 970 40 184 500 12-M24 12-28 67




[abapuTHbIe pa3Mephbl LITOKOB LWIMOEPHbIX 3aABUXKEK C HEBbIABWKHbLIM LUTOKOM ¢ MmaxoBukom DN 50 - DN 400
U A E
I | @;
ST | 4
— ¥ =1/
| | ]
H H H? L1
E
L F
| P L L1 H H1 H2 E F A B c M -
Krc/cm? MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
50 16 152 88 19 14 25 138 15,4 6 30 17 M12 16X4
65 16 168 104 19 14 25 138 15,4 6 30 17 M12 16X4
80 16 189 122 18 14 285 138 15,4 6 35 20 M12 20X4
100 | 16 204 137 18,5 14 285 138 15,4 6 35 20 M12 20x4
125 16 250 171 21 18 32 18,4 20,5 8 40 25 M16 24X5
150 16 265 186 21 18 32 18,4 20,5 8 40 25 M16 24X5
200 | 10 337 245 24 25 31 215 23 12 42 25 M16 24X5
250 | 10 402 300 27 28 33 205 215 14 47 30 M20 26X5
300 | 10 453 350 25 30 34 25 275 14 47 30 M20 28X5
350 | 10 515 410 25 30 36 24 2717 14 47 30 M20 28X5
400 | 10 585 465 35 32 40 265 285 15 52 35 M24 32X6
LLiIn6epHas 3agBuXKa C BbIABWXHbLIM LUTOKOM nog anektponpueog DN 50 - DN 400
Ne HaunmeHoBaHue getanu Matepuan
1 CepnnoBoe ynnoTHeHue NBR
2 Kopnyc BYLLUI GGG40
3 Hox Hepx. ctans SS304
4 CanbHuk BYLIM GGG40
5 LTok Cranb SS420
6 aika nog an.npueoj NaTyHb 59-1
P T T O - O B I R o il
Kkrc/om? MM MM MM MM MM MM Hxm an.np, Hxw:
50 16 125 | 257 | 322 | 105 | 43 | 4-M16 | 2-19 | 13 30 40
65 16 145 | 282 | 362 | 109 | 46 |4-M16 | 2-19 | 17 30 40
80 16 160 | 313 | 413 | 123 | 46 |4-M16 | 2-19 | 21 32 42
100 16 180 | 330 | 450 | 140 | 52 | 4-M16 | 2-19 | 26 38 50
125 16 210 | 419 | 564 | 168 | 56 | 4-M16 | 2-19 | 26 72 94
150 16 240 | 460 | 630 | 198 | 56 |4-M20|2-23 | 31 80 100
200 10 205 | 554 | 774 | 249 | 60 |4-M20 | 2-23 | 41 102 133
250 10 350 | 667 | 937 | 307 | 68 | 8-M20 | 4-23 | 51 103 134
300 10 400 | 772 [1092| 365 | 78 | 8-M20 | 8-24 | 61 110 143
350 10 460 | 965 |1335| 419 | 78 [12-M20|12-24| 71 155 200
400 10 515 | 1120 | 1545 | 472 | 102 |12-M24[12-28| 67 178 232

’prTﬂLLLMl;i MOMEHT yKa3aH C y4yeToMm kKoadhduumneHTa 6e3onacHocTV ANs 3aluThl OT neperpysku B pasHbIX YCNOBUAX 3KCMyaTaunm, B T.4. B aBapuitHbIX CUTyauunsx, a
TaKxke ANa NpoAneHus cpoka cnyx6bl 3a4BUXKM

MpucoeanHeHne Ha BepxHeM ¢hnaHue wubepHou 3aaBuXKkM nop anekrponpueog DN 50 - DN 400

Ly OCT AMM B,mMm Cwmm | eDmm | LxLvm | Rmm | 4-gdmm | Emm H,mMm
50 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4
65 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4 )
80 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4
100 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4
125 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4
150 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4
200 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4
250 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4
300 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4
350 b 45 59 108 135 122 135 4-14 6 8
400 b 45 59 108 135 122 13,5 4-14 6 8




LLinbepHas 3agBuXKKa C HEBbIABWXHbLIM LUTOKOM U peaykTopom nog anektponpusog DN 500 - DN 1200
Ne HaumeHoBaHue getanu Matepuan
1 Kopnyc BYLLI GGG40
2 CennoBoe ynnoTHeHne NBR
3 Hox Hepx. ctans SS304
4 CanbHukoBoe ynnotHenne | PTFE
5 CanbHuk BYLII GGG40
6 Pamka Cranb A3
7 [anka JlatyHb 59-1
8 LWTok Cranb SS420
9 MoawmnHmk Cranb Ger-15
10 ®naHew nog peaykTop BYLIT GGG40
11 PenykTop MexaHuam
o Py Py kpaTkoBp | Py kopnyc H H1 oC oD L - n-gd
Y Kkrc/cm? Kkrc/cm? Kkrc/cm? MM MM MM MM MM MM
500 10 12 12 1570 1905 596 620 127 16-M24 4-28
600 10 12 12 1650 2040 690 725 154 16-M27 8-31
700 5 6 7 1985 2435 795 840 127 18-M30 6-34
800 5 6 7 2245 2753 902 950 127 18-M30 6-34
900 5 6 7 2445 3003 1000 1050 127 22-M30 6-34
1000 3 6 7 2720 3335 1106 1160 149 22-M33 6-37
1200 2 3 3 2920 3645 1328 1380 156 24-M36 8-40
Pepyktop DN 500 - DN 1200
[50-2
\
M l_ﬁ
i W ‘1
“ _\—I\U Tt
Kp. komeHT ans
oG K F Y P 1SO-2 N-gD Kp. momeHT,
Ay MM MM MM MM MM 5210 MM Nos pea Hxm nonﬁ:?(aMi-)n.np,
500 32 56 10 80 176 F14 4-18 190 140 182
600 32 56 10 80 176 F14 4-18 227 150 195
700 32 56 10 80 176 F14 4-18 265 160 208
800 32 56 10 80 176 F14 4-18 302 160 208
900 32 56 10 80 176 F14 4-18 340 180 234
1000 32 56 10 80 176 F14 4-18 375 210 273
1200 32 56 10 80 176 F14 4-18
®naHey nop peaykTop wnbepHou 3aaBwxku DN 500 — DN 1000
Kp. komeHT
Ay 1501 ISOF| A B Cc oD | 4-od H E F | Nos pen Kp. MowmeHT, Ans noa6opa —a 1
5210 Hxm . 3
an.np, Hxm
500 F14 | 175 | 45 100 77 | 140 | 4-18 90 4,5 12 64 240 315
600 F14 | 175 | 45 100 86 | 140 | 418 | 100 | 45 12 76 280 365
700 F14 | 175 | 45 100 86 | 140 | 418 | 100 | 45 12 89 310 400
800 F16 | 210 | 50 130 86 | 165 | 4-22 | 100 | 55 12 101 350 455
900 F16 | 210 | 50 130 86 | 165 | 4-22 | 100 | 55 12 114 390 510
1000 | F16 | 210 | 50 130 86 | 165 | 4-22 | 100 | 55 12 125 450 585
'prTHLLlMVI MOMEHT YKa3aH C y4eToM KOQ(*)(I)VILI,VIGHTa 6e3onacHocTu ANA 3aluThl OT Neperpys3kn B pasHblx
ycnoBuax akcnnyatauuu, B T.4. B aBale?lelx CuUTyauuax, a Takke Ana npogneHuna cpoka CJ'Iy)K6bI 3aABUXKN

MopGop anekTponpueoaa Benarmo anst 3aaBWXeK NoA aNEKTPONPUBOA U C PeAyKTOPOM Nog 3MeKTPONpUBOA

Oy AnekTponpuBog Oy AnekTponpueog

50 OnekTtponpusog S-70-24 380B "A" Benarmo 350 OnekTtponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo

65 OnekTtponpusog S-70-24 380B "A" Benarmo 400 OnekTponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo

80 Onektponpusoa S-70-24 380B "A" Benarmo 500 OnekTponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
100 Onektponpusog S-70-24 380B "A" Benarmo 600 Onektponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
125 Onektponpusog S-100-24380B "A" Benarmo 700 OnekTponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
150 OnekTponpusog S-100-24 380B "A" Benarmo 800 OnekTtponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)




200 OnekTponpusog S-150-24 380B "A" Benarmo 900 OnekTponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)

250 Onektponpusoa S-150-24 380B "A" Benarmo 1000 | Onektponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)

300 Onektponpueog S-150-24 380B "A" Benarmo

LLin6epHas 3agBUXKa C HEBbIABWXHbLIM LUTOKOM U nHeBMonpuBogom DN 50 - DN 600

Ne HanmeHoBaHue getanu Matepuan ' e 3‘]

1 Kopnyc BYLLI GGG40 I“‘ t_L’

2 CennoBoe ynnoTHeHNe NBR by

\8

3 Hox Hepx. ctans SS304 -

4 CanbHukoBoe ynnotHeHne| PTFE ¥

5 CanbHuk BYLL GGG40

6 Pamka Cranb A3 o

7 LTok unnuHapa Hepx. ctans SS420 -+

8 MHeBmonpusog MexaHuam

Oy Py, krclem? oD oC L H o n-gd WxW Sx§ M

MM MM MM MM MM MM MM

50 16 125 105 43 360 4-M16 2-19 75 56 4-M8
65 16 145 109 46 431 4-M16 2-19 75 56 4-M8
80 16 160 123 46 473 4-M16 2-19 93 70 4-M10
100 16 180 145 52 520 4-M16 2-19 112 84 4-M10
125 16 210 180 56 627 4-M16 2-19 138 110 4-M12
150 16 240 198 56 695 4-M20 2-23 138 110 4-M12
200 10 295 254 60 850 4-M20 2-23 180 140 4-M16
250 10 350 312 68 1008 8-M20 4-23 180 140 4-M16
300 10 400 365 78 1175 8-M20 8-24 220 180 4-M16
350 10 460 419 78 1343 12-M20 12-24 220 180 4-M16
400 10 515 472 102 1514 12-M24 12-28 220 180 4-M16
450 10 565 542 89 1697 20-M24 12-28 272 220 4-M18
500 10 620 596 127 1867 20-M24 12-28 272 220 4-M18
600 10 725 690 154 2165 20-M27 12-31 330 270 4-M20

MHeBMOMpVBOA, SIBMSIETCA MOPLUHEBLIM [ABYCTOPOHHEro Aeicteus. Mpu nojadye cxkaToro Bo3dyxa B OOHY U3
nornocTen LUUNWHAPA W COEAMHEHWSI OPYro MOoNocT C aTMocdepoi, MoplleHb BMECTe CO  LUTOKOM
nepemellaeTcs, co3faBas Tonkatllee (Ha 3aKpbITMe) UNK TAHYLLEe (Ha OTKPbITUE) yCuve.

[abapuTHble pa3mepbl MTHEBMONPUBOAA ANS LWNMOGEPHbIX 3aABUKEK

i B — c
I T "F'ZN.G 1 20 5
4 [0 oS Or
- o | ¥ ! [ e
ay 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 500 600
MpoxoaHoe

OTBEPCTHE MHEB-AA, 63 63 80 100 125 125 160 160 200 200 250 250 320
MM
A 153 153 183 189 248 248 3115 3115 335 335 368 368 431
A1 210 210 258 264 1351 1351 1443 1443 1485 1485 1538 1538 1632
B 57 57 75 75 103 103 131.5 131.5 150 150 170 170 201
c 96 96 108 114 145 145 180 180 185 185 198 198 230
D 38 38 47 47 60 60 65 65 75 75 85 85 110
E 42 42 54 54 70 70 94 94 100 100 100 100 126
F 15 15 21 21 31 31 37.5 37.5 50 50 70 70 75
G 275 275 33 33 40 40 50 50 50 50 50 50 55
H 32 32 40 40 54 54 72 72 72 72 84 84 96
| 23 23 26 26 40 40 55 55 55 55 65 65 75
J 8 8 10 10 10 10 18 18 18 18 21 21 24
K M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 | M20x1.5 M27x2 M27x2 M36x2 M36x2 M36x2 M36x2 M42x2 M42x2 M48x2
L M8x1.25 M8x1.25 M10x1.5 | M10x1.5 | M12x1.75 | M12x1.75 | M16x2 M16x2 M16x2 M16x2 M20x2 M20x2 M20x2
M 9.5 9.5 11.5 11.5 15.5 15.5 175 175 17.5 17.5 25 25 28
N 13.5 135 16.5 16.5 16.5 16.5 25 25 25 25 31 31 31
0o G 3/8" G 3/8" G3/8" G1/2" G1/2" G1/2" G1/2" G1/2" G3/4" G3/4" G1" G1" G1"




P 7 7 10 11 - - - - - - 18.5 18.5 35
Q 8.2 8.2 9.5 9.5 - - - - - - 5 5 15
S 75 75 94 112 136 136 180 180 220 220 278 278 350
R 8.5 8.5 14 14 - - - - - - 40 40 35
T 56 56 70 84 110 110 140 140 175 175 220 220 280
v 20 20 25 25 32 32 40 40 40 40 50 50 63
w 17 17 22 22 27 27 36 36 36 36 46 46 55
Y4 23 23 29 29 - - - - - - - - -
MoLWHOCTHbIe XapaKTepucTukm nHesmonpueoga
MpoxopaHoe oTBepcTHE
TR T 63 80 100 125 160 200
[TlnameTp nopLuHs, MM 20 25 25 32 40 40
D GG Tonkatowee | TaHywee | Tonkawowee | TaHywee | Tonkawowee | TaHywee | Tonkawowee | TaHywee | Tonkawowee | TaHywee | Tonkawowee | TsaHywee
! ycunve ycunve ycunve ycunuve ycunve ycunue ycunve ycunve ycunue ycunve ycunue ycunve
1 312 28.0 50.3 454 78.5 736 4227 114.6 201.0 188.4 314.2 301.4
2 62.3 56.1 100.5 90.7 157.1 147.2 2454 229.2 402.0 376.8 628.4 602.8
3 93.5 84.1 150.8 136.1 235.6 220.9 368.1 343.8 603.0 565.2 942.6 904.2
4 124.7 1121 201.0 181.4 3141 2945 490.8 458.4 804.0 753.6 1256.8 1205.6
ﬂa""e“”c'f Bosayxal 5 155.9 140.2 2513 2268 392.7 368.1 6135 573.0 1005.0 942.0 1571.0 | 1507.0
Krcicm 6 187.0 168.2 301.6 2722 4712 4417 736.2 687.6 1206.0 11304 1885.2 18084
7 218.2 196.2 351.8 3175 549.7 515.3 858.9 802.2 1407.0 1318.8 21994 2109.8
8 249.4 224.2 4021 362.9 628.2 589.0 981.6 916.8 1608.0 1507.2 25136 24112
9 280.5 252.3 4523 408.2 706.8 662.6 1104.3 1031.4 1809.0 1695.6 2827.8 27126

[OnNWHbI 1 HOMUHaNbHbIE AunaMeTpbl ©oNnTOB W WNWUNEK ans q)ﬂaHLleBle coeguHeHun LI.IVI66prIX 3aaBUXeK

- N4 12 e N-16 ° LR ] . N-20
—— oo’ b R o INg
L) L] . . . = X ,'.
DN50-DN65 - l Y ; /7
. J . .
+ ‘o . ’., .
Vi & . ) 3X ”
sle N250-D\: o e > .
- D0 DN330-DN400 s
o | N-24 DN450-DN600
(el B o () ;
= : . o \28
® L ]
L l.
L] L)
o )
. R . ¥, ¢ 0
DN700-DN80O L) e

DN900-DN1000

o e Gonos A e | e Somrom amn | o | Kemmecteo nvowmrare | oG LG
oTBepCTUN ’ oTBEpPCTUN MM
50 4xM16 60 2xM16 4xM16 100
65 4xM16 60 2xM16 4xM16 100
80 4xM16 60 6xM16 12xM16 100
100 4xM16 60 6xM16 12xM16 105
125 4xM16 60 6xM16 12xM16 110
150 4xM20 65 6xM20 12xM20 110
200 4xM20 70 6xM20 12xM20 120
250 8xM20 75 8xM20 16xM20 130
300 8xM20 75 8xM20 16xM20 140
350 12xM20 75 10xM20 20xM20 140
400 12xM24 85 10xM24 20xM24 180
500 16xM24 90 12xM24 24xM24 205
600 16xM27 105 12xM27 24xM27 235
700 20xm27 100 14xM27 28xM27 250
800 20xM30 100 14xM30 28xM30 270
900 24xM30 105 16xM30 32xM30 280
1000 24xM33 110 16xM33 32xM33 305




3 MOHTAX U NOPAOOK YCTAHOBKW

3.1. 3agBWXKKM MOTYT YCTaHaBNMBATLCS HA OTKPLITOM Nrowagke, B NOMELLEHUSIX U B Konoauax.

3.2. 3a4BWXKKM OOIDKHbI yCTaHABNMBATbCA B MeCTax. AOCTYMNHbIX ANSA OCYLLIECTBAEHMS TEKYLLEro peMOHTa 1 0CMoTpa
npwv akcnnyaTauum

3.3. 3agBWXKKM yCTaHaBNMBAKTCS B NMIOOOM NONOXEHUN, KPOME NOJTOXKEHUA MAaXOBUKOM BHU3.

3.4. Nepep ycTaHoBKoW TpybONpoBOA OOMKEH ObITh OUULLEH OT rPsidv, OKanuHbl, necka u ap.

3.5. lNepea MOHTaXOM MNPOM3BECTU HAPYXHbIA OCMOTP 3a[BWXKEK Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHWUN, NPOBEPUTb
BHYTPEHHME MONOCTU Ha HanM4yne NoCTOPOHHMX NPeaMeTOB, MPOBEPUTL JTIETKOCTb M NITaBHOCTb Xoaa.

3.6. 3aOBWKKM He [OMMKHbI UCMbITbIBATb Harpysok oT Tpybonposoga. [Mpy HeobXoauMMoCTU AOMKHbI ObiTh
NpeAyCcMOTPEHbI OMOPbI, CHUMAIOLLIME Harpy3Ky Ha 3agBWXKKY OT TpybonpoBoaa.

3.7. Npu MOHTaxe 3aaBukek HeobxoamMmo, 4Tobbl donaHubl Ha TpybonpoBoae GbiNn ycTaHOBMNEHbI 6e3 NEPEKOCOB.

4 YKA3AHUE MEP BE3OIMNMACHOCTU

4.1. K MOHTaxy, akcnnyatauum u OOCNYyXMBaHWUIO 3adBWXKEK [AOMyCKaeTCsa MepcoHarn, W3y4MBLUMA YCTPOMCTBO
3a[BWKeEK, NpaBuna TeXHUKM 6esonacHocTv 1 TpeboBaHMsA HacTOALWEN NHCTPYKLUNN.

4.2. MNepep ycTaHOBKOW Ha TPybONpoBOa 3aABMKKY 3aKpeNUTb CTPONanbHbIMU NMPUCNOCOBIIEHNAMM, UCKITHYAOLLMMM
CpbIB UMW KaHTOBaHWe Mpu nogbeme unu onyckaHuu. CTponanbHble MPUCNOCOBNEeHNs He CHMMaTb U He
ocnabnaTb OO 3aKpenneHnst 3aaBuKKM Ha TpybonpoBsoe.

4.3. Ha mecTe yCTaHOBKM 3a[BWXKU AOMKHbI OblTb MPeAyCMOTPEHbl MPOXoapbl, JOCTaTouvHble Onsi 6e30nacHoro
MOHTa)a 1 06CnyXunBaHus.

4.4, ina obecneyeHns 6e30MacHOCTM KaTeropu4ecky 3anpeLLaeTcs NPon3BoanTbL paboTbl MO yCTpaHeHMo 4edeKTOB
npv HanNM4YMK gaBneHus paboyen cpebl B TpybonpoBoae.

4.5. O6cnyxnBaHve 3aBWKEK, YCTAHOBIIEHHbIX B MOA3EMHbIX KOMOALAX [kamepax], B KOTOPbIX BO3MOXHO CKOMEHNe
BpeOHbIX UMM B3pbIBOOMACHBLIX ra30B, MPOU3BOAUTEL COMMacHO MpaBuIT TEXHUYECKOW 3KCMnyaTaumm U TEXHUKE
6e30MacHOCTU opraHM3auunm, SKCnyaTupyLen Mmaructpanb.

5 IKCMNYATAUUA N TEXHUHECKOE OBCINYXUBAHUE

5.1. TMocne MoHTaxa HeOoOXOAMMO MPOU3BECTU NPOOHOE OTKPbITUE-3aKPbITUE 3a4BVXKKN U yOeauTbes B
NnaBHOCTU XOA4a HOXa.

5.2. He pekomeHayeTcsa npuknagpiBaTe 3HAYMTENbHbIE YCUNUS AN 3aKpbITUS apmaTtypbl. OTO MOXeT
NMPMBECTM K MOBPEXOEHMIO HOXA, YMEHbLUEHMIO CPOKa CNy>XObl 3anopHON apmaTypbl U OTCYTCTBUIO
repMeTUYHOCTU B 3aKPbITOM COCTOSHWUM NMpu AedopmManmn Hoxa.

5.3. He gonyckatoTtcs rugpasnuyeckue yaapsbl.

5.4. 3anpelyaeTca Mcnonb3oBaTb 3aABWXKUM B paboumx yCroBUSAX, MpeBblllaloWmX 3asiBNEeHHble B
nacnopTe m3genuvs, pasbunpaTtb 3a4BUXKY, HAXOASLLYIOCA MO AaBlEHUEM.

5.5. [Ina cBOEBpPEMEHHOr0 BbISBMEHUSI U YCTPaHEHWs HeucnpaBHOCTENW HeobXOAMMO nepuoandecku
nNpov3BOaUTbL OCMOTP 3a[BWXKW, B COOTBETCTBUM C MNpaBuMnmaMu KU HOpMaMu 3SKChnyaTupytoLLen
opraHusauuu.

5.6. Ecnu 3agBwkka gonroe BpeMsi HAXOAUTCS B OOHOM UM TOM XK€ MOJIOXEHUWN, PEKOMEHOYETCs, Kak
MUHUMYM, 4 pa3a B rog NpoM3BOAUTb MOJTHbIN LMK OTKPbITUS-3aKPbITUS.

5.7. CanbHuKOBbIE 1 Cea0BbIe YNITOTHEHUS LUMOEPHbIX 3a4BVKEK HY>XKOAKTCS B NEPUONYECKON 3aMeEHE.
MpoaomKUTENBHOCTL CPOKa SKCMIyaTaLmm YNIoTHEHUA U NEPUOLUYHOCTb UX 3aMeHbl 0b6ycnoBneHa
YCIOBUSAMW MPUMEHEHMUS N SKCNyaTauum.

5.8. YcnoBusa akcnnyartauumn nHeBMoONpuBoaa:

* [lpn MOHTaxe nHeBMOMpMBOAa HEOOXOAMMO WCMOMNb30BaTb COEAVHUTENbHbIE UTTUHIU
(bbicTpoCcbeMbl), TpPyOKM (MHEBMOLUMAHIKX), perynupyrolme KrnanaHbl (3neKTpomMarHUTHble
coneHonaHble KnanaHbl) U uUnbTp-perynsatopbl nogadm Bosgyxa (6nok nogrotoBkM Bo3ayxa).
JononHuTensHO NHEBMOMPUBOA MOXHO YKOMMIIEKTOBaTb MO3ULMOHEpOM, GoKoM AaTvyMKoB
NOMNOXEHNsI U PYYHbIM OyOnepom.

« [lepen npucoegMHeHNEM BMYCKHOMO W BbIMYCKHOrO NMHEBMOLUIIAHIOB K MHEBMOMPUBOAY cnenyet
yoanuTb BCEe MOCTOPOHHWE MnpeaMeTbl (Hanpumep, MeTanIMyeckne OCKOMKU) BHYTPU
NHEBMOLUIIAHra.

* B kadecTBe cpefbl UICNONb30BaTh CXaTbl BO3AYX, OTPUNBTPOBAHHBLIN (PUNBTPOM C SHENKON HE
6onee 40 MKM.

 Ecnn nHeBMONpuBOA4 He WUCMOMb3yeTcs B TevyeHue ANUTENbHOrO0 BPEMEHU, PeKkoMeHAyeTcs
YCTaHOBUTb Mbine3awuTHble Mpobku, 4ToObl NpedoTBpaTUThL MonagaHue MOCTOPOHHUX
npeameTos.

+ Pabouyass Temnepatypa nHeBmonpusoga oT - 5°C pmo +70°C. OkcnnyaTtauusa npuBoga npu
TeMmrnepaType Bbllle UMM HWXEe 3asfBfEHHOW B MacnopTe MOXET MNPUBECTU K MOBPEXOEHUI0
BHYTPEHHUX U BHELLUHUX KOMMOHEHTOB W, CrefoBaTerbHO, MOXEeT OKa3aTbCHd MOTeHuMansHO
OonacHbIM N8 SKCnyaTauMoHHOro 1 obCcnyXunaroLlero nepcoHana.

6 XPAHEHUE U TPAHCNOPTUPOBKA

6.1. 3agBMKKN XPaAHUTb B 3aKPbIThbIX MOMELLEHUAX C ECTECTBEHHOW BEHTUNALMNEN.
6.2. Hox gomkeH 6bITb NPUOTKPLIT



6.3. TpaHcrnopTUpOBKa 3a[BWXEK OCYLLECTBNAETCA Ha noadoHax. 3adBukka [AormkHa OblTb MPOYHO
3akpenneHa, Ans NpeaoTBpaLleHns BO3MOXHbIX YAAPOB U NMOSIBIIEHNS MeXaHUYECKUX NMOBPEXAEHWIA.
6.4. BHyTpeHHVe NoBEPXHOCTM OOMKHbI ObiTb MPEAOXPaHeHbl OT 3arpsi3HEHWIA.

7 YTUNUN3ALUA

7.1. YTunusauua wusgenus (nepennaeka, 3axOpOHEHMEe, nepernpojaxa) MnpovM3BOAUTCA B MOpPSaKe,
yctaHoBneHHoMm 3akoHamu P® ot 04 masa 1999 r. Ne 9693 «O6 oxpaHe aTmocdepHoro Bo3gyxa» (B
pegakumm o1 01.01.2015), ot 24 nioHsa 1998 r. Ne 89-d3 (B pegakuum ot 01.02.2015r) «O6 oTxomax
npoussoacTea n notpebnenusy, ot 10 aHBaps 2002 Ne7-®3 «O6 oxpaHe okpyxatollen cpeabl» (B
pegakumm ot 01.01.2015), a Takke OPYrMMU POCCUACKMMU U PEernoHanbHbIMKU HOPMaMu, akTaMmMu,
npaBunamMmu, pacnopskKeHsAMN 1 Np., NPUHATEIMU BO MCMOJSIb30BaHNE YKa3aHHbIX 3aKOHOB.

8 TAPAHTUUHbIE OBA3ATENbCTBA

8.1. WarotoButenb rapaHTUpyeT COOTBETCTBME TOBapa HacTOsILLleMy Macrnopty npu cobnogeHun
[MoTpebuTtenem ycrnosuin akcnnyataumm, TPAHCNOPTUPOBKY U XpaHeHus. [apaHTuiHble 0bsi3aTenbCcTBa
pacnpoCcTpaHSTCs Ha BCe AedekTbl, BO3HUKLLME MO BUHE 3aBOAA-U3roToBUTENS. [apaHTUIHbIA CPOK
N CpoK cnyxbbl WnbepHbIX 3aABWXKeK — 3 rofa; Ha YCTPOWCTBa, nepejawolime unu npeobpasyoLime
3HEpPruto BpalleHns Bana (peaykTop, NHEBMOMNPUBOA), - 1 roA.

8.2. MapaHTus He pacnpocTpaHsaeTCst Ha AedEKTbI, BO3HUKLIME B CIyvasnx:

* HapyLLeHMs MacnoPTHbIX PEXMMOB XPaHEHUS, MOHTaXa, UCMbITaHWs, 3KCNnyaTaumMmn n 06CnyxmBaHusi
nsgenus;
Hanu4Ms cneaoB BO3OENCTBUS BELLLECTB, arpeCCMBHbBIX K MaTtepuanam nsgenus;
HanNU4Ms NOBPEXAEHMWN, BbI3BAHHbLIX MOXaAPOM, CTUXMUEN, (POPC-MaKOPHLIMU 0OCTOSATENLCTBAMU;
NOBPEXAEHWN, BbI3BAHHbLIX HEMPABUbHBIMWU AENCTBUSIMY NOTpebutens;
HanNU4Ms MeXaHU4YeCKNX NOBPEXAEHNI UK CNeA0B BMELIATEeNbCTBa B KOHCTPYKLMIO U3genus.



FAPAHTUUHBIA TAJTOH

KOJIMMECTBO WUT

OATA NMPOOAXU

noanncb

FapaHTUWHbLIN CPOK —

36 mecsueB ¢ aaTtbl BBOAA B
aKcnnyaTaumio LWnMbepHbIX 3aaBUXKEK C
MaxOBMKOM UM MOA 3NeKTPONpPUBOA;

12 mecsaueB ¢ gaTbl BBOAA B
aKcnnyaTauunio WnbepHbIX 3aaBMKEK C
peayKToOpoOM M C MHEBMOMNPUBOLOM.

Cpok cnyx6bl-
3 roga ans WnbepHbIX 3a0BUXKEK,;
1 rog Ha peaykTop U NHEBMOMNPUBOA.




